



У К Р А Ї Н А  
ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА  
РІШЕННЯ № \_\_\_\_\_

ПРОЄКТ

(тридцять четверта сесія сьомого скликання)

від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 р.

Про внесення змін до розміру фінансових ресурсів на виконання 2020 році Програми про кошти для забезпечення виконання депутатських повноважень та порядок їх використання на 2018-2020 роки

З метою забезпечення виконання депутатських повноважень по забезпеченню економічного та соціального розвитку територіальних громад Житомирського району, виконання доручень виборців, надання їм адресної матеріальної допомоги, керуючись статтями 43, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетним кодексом України, Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Програмою про кошти для забезпечення виконання депутатських повноважень та порядок їх використання на 2018-2020 роки, затвердженою рішенням 15 сесії районної ради 7 скликання від 22.12.2017 р. № 514, враховуючи звернення депутатів районної ради та висновки постійної комісії районної ради з питань бюджету і комунальної власності від \_\_\_\_\_., районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до розміру фінансових ресурсів на виконання у 2020 році Програми про кошти для забезпечення виконання депутатських повноважень та порядок їх використання на 2018-2020 роки», затвердженого рішенням 31 сесії Житомирської районної ради 7 скликання № 1035 «Про визначення розміру фінансових ресурсів на виконання у 2020 році Програми про кошти для забезпечення виконання депутатських повноважень та порядок їх використання на 2018-2020 роки» змінивши загальну суму з «**720 000 грн**» на «**\_\_\_\_\_ грн**» з розрахунку на кожного депутата районної ради відповідно до додатку, шляхом збільшення розміру фінансування за цією програмою на суму, визначену кожним депутатом районної ради, але не більше як на 10 000 грн. на одного депутата районної ради.

2. Контроль за виконанням цього рішення та використанням коштів покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету і комунальної власності та заступника голови районної ради В.Стаха.

Голова районної ради

С. КРУТІЙ

**Розробник проєкту рішення:**

Виконавчий апарат районної ради

за дорученням постійної комісії з питань бюджету і комунальної власності